



*Starosta
městské části
Praha 11*

Praha 18. prosince 2007

Čj. 664/2007/MI

Vážená paní inženýrko,

na základě Vašeho dopisu ze dne 6. 12. 2007 Vám v souladu s ustanovením zákona č. 106/199 Sb., o svobodném přístupu k informacím, zasílám následující požadované informace.

1. Sdělení konkrétních výsledků veřejnoprávní kontroly provedené v ZŠ Campanus na podzim 2007 – příloha usnesení č. 1052/30/R/2007 ze zasedání Rady MČ dne 28. 11. 2007.

Viz Příloha usnesení č. 1052/30/R/2007 ze zasedání Rady MČ dne 28. 11. 2007.

2. Informace o spolupráci s Českou školní inspekcí a kontrolách provedených v ZŠ Campanus.

Žádný zřizovatel ani žádná škola s Českou školní inspekcí nespolupracuje ve zmíněném slova smyslu, inspekce je kontrolním a správním orgánem s celorepublikovou působností, zřízena na základě školského zákona. Má svá vlastní kritéria hodnocení, která se týkají výlučně hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání (způsoby a formy hodnocení jsou zveřejněny na jejich stránkách www.csicr.cz).

Organizace má svůj plán inspekční a kontrolní činnosti, z něhož vyplývá frekvence jednotlivých prováděných návštěv na školách.

V případě Základní školy Campanus byla provedena poslední inspekce ve dnech od 7. – 14. února 2005.

Předmětem inspekce byla prověrka následujících témat:

- Personální a materiálně-technické podmínky vzdělávání na 1. stupni ve 4. a 5. ročníku, dále v předmětech český jazyk, dějepis, matematika a ve volitelných předmětech cvičení z českého jazyka, cvičení z matematiky a informatika ve třídách 2. stupně
- Průběh a výsledky vzdělávání vzhledem ke schváleným učebním dokumentům ve shora uvedených ročnících a předmětech
- Tematicky zaměřená inspekce „Vzdělávání cizinců v základních a středních školách v České republice“.

Ze závěrů vplynuly dílčí nedostatky v kvalitě vyučování vyplývající jednak z absence odborné kvalifikace některých vyučujících, a proto, jak je ve zprávě konstatováno, zůstávají některé cíle (např. v oblasti rozvoje sociálních kompetencí) prozatím spíše v deklaratorní rovině.

Jako každá, tak i tato inspekční zpráva je veřejná, je k nalezení buď na výše uvedených stránkách České školní inspekce nebo na stránkách www.uiv.cz (Ústav pro informace ve vzdělávání).

3. Informace o splnění úkolu uloženém Radou MČ Janu Meixnerovi informovat v termínu do 29. 11. 2007 Mgr. Zdeňka Stříhavku o jeho odvolání.

Sekretářka zástupce starosty Jana Meixnera dohodla zástupci starosty schůzku s Mgr. Zdeňkem Stříhavkou ihned po projednání tohoto bodu v Radě městské části Praha 11. Se schůzkou svolanou na dopolední hodiny dne 29. listopadu ředitel Stříhavka souhlasil. Následně však zaslal vedoucí odboru školství Bc. Vlastě Melionové e-mailem informaci, že ve dnech 29. a 30. 11. 2007 z vážných rodinných důvodů čerpá dovolenou, proto schůzku ruší a navrhl termín 3. 12. 2007 v 10 hodin. Z tohoto důvodu mohl zástupce starosty Jan Meixner splnit úkol uložený Radou MČ až v pondělí 3. prosince.

S pozdravem

Mgr. Dalibor Mlejnský
starosta MČ Praha 11

